11Iro

HAms: Caupos Pyctam
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2003 12:00:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 02.09.2003 12:00:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/242/answer/243




YBaxaeMmruii Pycram! ByxupoBanue - 3T0 caMbli WAAALUANA METON JIEYeHUS CTPUKTYP YPETPHI.
Cy1i1ecTByIOT ApyTHe CIIOCOOH: TpaHCYypeTpaabHOE PaccedeHne, uccedeHre PyOLOBEIX TKaHEN
YPEeTphl; OTKPBITHIE ONIEPATUBHEIE METOIUKHY IJIaCTUKY ypeTphl. BEIOOP MeToma 3aBUCUT OT MHOTHUX
($bakTOpOB - BO3pacT (57 NeT - MO3BOJISIeT IPOBOAUTH ONlEPATUBHEIE BMEIIATENbCTBA), HATUUNE
CONIYTCTBYIOIIE! MMAaTOJOTUM (Haldue afeHOME IPefCTaTeIbHOM Kee3kl, IaTOJIOTUX CEPAeYHO-
COCY[IHCTOU U AP. CUCTEM), B KAKOM YaCTH YPETPH HAXOOUTCS CyKeHHe; COCTOSTHIE BEPXHUX
MOYEBBIBOASAIINX TyTed (TUOpoHEPPO3, NHeIOHePPUT, XPOHUUECKas IT04edHass HeOCTaTOYHOCTb).
Takue cepb€3HBIE OIEpaIy fAenaloT B 00JBIINX YPOJIOTUYECKUX KIMHUKAX U lleHTpax. Bam
TIOHaIOOUTCS TIOMOIIL BEICOKOKBAMUGUIIMPOBAHHOTO ypoJsiora. [Toka Bel He ompenenunucs ¢
IanbHEeNIIUM METOMIOM JIeUeHUs, 0TKa3kIBaThCsA OT OyKMPOBAHUS HU B KOEM CJIydae He Haflo.
ByxupoBaHue NpUBOAUT K BOCCTAHOBJIEHUIO HOPMAaJIbHOTO MOYEUCITyCKaHUS U IIPe0TBpaIlaeT
OCJI0KHEHUS CO CTOPOHBI BEPXHUX MOYEBBIBOASAIINUX ITyTEH.



